



Перед судом предстанет бывшая сотрудница администрации Беловского района, обвиняемая в получении взяток и совершении мошенничеств



Суджанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по курской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего специалиста отдела опеки и попечительства администрации Беловского района, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч.ч. 2, 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество) и п. «б» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки за незаконные действия (бездействия), совершенные с вымогательством взятки).

По данным следствия, обвиняемая осуществляла контроль за деятельностью опекунов на территории Беловского района и знала, что на банковском счете находящегося под опекой недееспособного мужчины, имеется более 1 миллиона 300 тысяч рублей. Угрожая в случае отказа лишением опекуна, она требовала от опекуна передавать ей денежные средства



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

мужчины. Опекун снимала со счета подопечного денежные средства и передавала их в качестве взяток обвиняемой. В период с 23 августа 2011 по 13 сентября 2013 года чиновницей 9 раз незаконно были получены денежные средства в общей сумме более 380 тысяч рублей, которыми она распорядилась по собственному усмотрению. Аналогичным способом в августе 2015 года обвиняемая получила взятку в сумме 100 тысяч рублей от еще одной женщины-опекуна, угрожая в случае отказа направить ее недееспособного супруга в психиатрическую больницу.

Помимо этого, обвиняемая, зная о возможности установления опеки над недееспособным жителем одного из сел Беловского района, под угрозами заставила женщину установить над ним опеку и передавать ей ежемесячно денежные средства, снятые с банковского счета своего подопечного. Всего в период с ноября 2013 по октябрь 2017 года чиновница таким мошенническим путем незаконно получила более 650 тысяч рублей.

Кроме того, обвиняемая в декабре 2017 года путем обмана и злоупотреблением доверием похитила у еще одной женщины денежные средства в сумме 85 тысяч рублей, уговорив ее взять на свое имя кредит в банке, пообещав оплачивать самой.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1252905>